Контрольная работа №2                                                     
7 класс

«Химические реакции. Кислород»
	Уровень
	Задание

	I

II

III

IV

V
	Выберите верный ответ:

1) В каком случае речь идет о кислороде как химическом элементе:

А) необходим для дыхания многим организмам;

Б) входит в состав атмосферы Земли;

В) входит в состав многих химических веществ;

Г) газ без цвета и запаха.

2) Относительная молекулярная масса оксида азота (II) равна:

А) 30;            Б) 60;               В) 15;             Г) 135.

Составьте и запишите формулы:

1) оксид серы (IV);

2) оксид алюминия;

3) оксид азота (V);

4) оксид калия.

Составьте уравнения реакций, определите тип каждой реакции:

1) KMnO4 =

2) Ca + O2 =

3) H2 + O2 =

Определите химическое количество кислорода, вступившего в реакцию с серой, если в результате реакции образовался оксид серы (IV) количеством 10 моль.

Какой объём озона (н. у.) будет содержать столько же атомов кислорода, как и кислород массой 64г.?



Вариант 1
Контрольная работа №2                                                     
7 класс

«Химические реакции. Кислород»
	Уровень
	Задание

	I

II

III

IV

V
	Выберите верный ответ:

1) Выберите ряд веществ, в котором представлены только оксиды:

А) Na, O2, CaO;

Б) CuO, K2O, H2O;

В) HNO3, Cu, Cl2;

Г) CaO, Mg, CO.

2) Относительная молекулярная масса оксида азота (IV) равна:

А) 30;            Б) 23;               В) 46;             Г) 135.

Составьте и запишите формулы:

1) оксид серы (VI);

2) оксид кремния (IV);

3) оксид азота (III);

4) оксид натрия.

Составьте уравнения реакций, определите тип каждой реакции:

1) …+… = Al2O3;
2) Fe2O3 = 
3) H2 + Cl2 =

Определите химическое количество кислорода, вступившего в реакцию с азотом, если в результате реакции образовался оксид азота (V) количеством 25 моль.

Какой объём кислорода (н. у.) будет содержать столько же атомов кислорода, как и озон массой 192г.?




Вариант 2

Контрольная работа №2                                                     
7 класс

«Химические реакции. Кислород»
	Уровень
	Задание

	I

II

III

IV

V
	Выберите верный ответ:

1) Выберите ряд веществ, в котором нет оксидов:

А) Na, O2, CaO;

Б) CuO, K2O, H2O;

В) HNO3, Cu, Cl2;

Г) CaO, Mg, CO.

2) Относительная молекулярная масса оксида серы (IV) равна:

А) 32;            Б) 64;               В) 46;             Г) 130.

Составьте и запишите формулы:

1) оксид  углерода (IV);

2) оксид кремния (II);

3) оксид азота (V);

4) оксид алюминия.

Составьте уравнения реакций, определите тип каждой реакции:

O2 → H2O → H2 → CaH2
Определите химическое количество водорода, вступившего в реакцию с азотом, если в результате реакции образовался аммиак NH3  количеством 9 моль.

Какой объём озона (н. у.) будет содержать столько же атомов кислорода, сколько их содержится в оксиде углерода (IV)  массой 88г.?




Вариант 3
Контрольная работа №2                                                     
7 класс

«Химические реакции. Кислород»
	Уровень
	Задание

	I

II

III

IV

V
	Выберите верный ответ:

1) Выберите ряд веществ, в котором представлены только оксиды:

А) Сa, O2, CaO;

Б) MgO, Na2O, H2O;

В) HNO3, CuS, Cl2;

Г) CaO, Mg, CO.

2) Относительная молекулярная масса оксида углерода (II) равна:

А) 32;            Б) 28;               В) 46;             Г) 230.

Составьте и запишите формулы:

1) оксид  азота (IV);

2) оксид свинца (II);

3) оксид фосфора (V);

4) оксид калия.

Составьте уравнения реакций, определите тип каждой реакции:

Hg → HgO → O2 → Al2O3.

Определите химическое количество азота, вступившего в реакцию с водородом, если в результате реакции образовался аммиак NH3  количеством 27 моль.

Какой объём озона (н. у.) будет содержать столько же атомов кислорода, сколько их содержится в оксиде серы (IV)  массой 192г.?




Вариант 4
